EmavaAnmTikég AoKNOEIg
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EKOETIKEZ E=IZQZEI>

-

1. Na AUoeTte TIg €€1owoelg :

1 KEJZX—I - (éjx+6 2

4 3x _ 812—|x|

X+1

6. 27E — 32X—4

2. Na AUoeTe TIG €€10Woelg :
1 2X+3 _2X+2 +2X+l — 48

15 21

3' 3X_1 - 3X+l +3X o 3X+1 - 0

5 55" 125 =6

X+1
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3. Na AUoete TI¢ €€loWoeig ¢
1 7.3% _5x2 _ 3xed _gxi3
3. 3.2 X =52 6.5
5 2.4°+3.9*=5.6"
7 4% =-2.14" +3-49*

4. Na AUoeTe TIG €€I0WOoEIG ¢

5% — 625

3. 3x2—9x+11 Y

5. 185 =(5442 )”_2

L 3y — g

2. 3?2 45.3% 431 32 =128
4 2-9*-3*1_135=0

6. 3 —43 +3=0

45 7
+_
3X

8. 3X +3X_1 = 3X+2

2. 3 X =314

4, 557 -3.27=12.57 -2
6. 9 +6" =4"

8. 2-4°-5.6"+3"" =0

1. (X2 —2x)X23X =1 2 (¥ —5x+6)X2_2X -1 3 X7 =1

4. (x-3)" =(x-3)" 5 2™ 8.2 =6
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3X+l

2X

6. 3 —%\/37 =-1

2 X
+2(5j =5 9. 3-442.9=5.6"
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EKOETIKEZ ANIZQZEIZ

EtravaAntrrikég AOKNOEIg h ‘
7\ Q

1. Na AoeTte TI¢ aviowoelg :

2
1 2K 2 X x4
3 42 —-8.2>0 4. 6" +6" < 2% 42X 42
5. 9°—-10-3*+9<0 6. V9 =32 >3*_9

7. 2x+2_2x+3_2x+4<5x+1_5x+2 8 8X+18X—2'27X>0
2X—4

2" -8

1. (e =1)(2"-4)(x* +2x) >0,

<0

9. (e"+3)-(e*-1)>0 10.

‘&‘ EKOETIKA ZYZTHMATA

1. Na AUoeTe Ta ouoThuATa:

82X+1 — 32 . 24y—1 3x—y _43)(;2)/ _ 45
1. X=y __ 2y+1 2. Xty
33T =NDS 2" -3.22 =4

42003
3. 4. 3 33 _g

3¢ ¥ = 4¥.292 =32
5. X=3 _ 6. X+2 -4
2Y -3 32,3V = 27
X 53x—1 .25y+1 1
7 y 8~ 42X+4 _8y—1 8
3% _5Y _ ¥ —4Y =77
% 127 ~125' = 604 0.9 57— =7
" 9.5%+7.2""Y =457 1 2%.3Y = 4
6-5 —14-2"Y =890 2Y.3% =
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg

A EKOETIKES SYNAPTHEEIS

1. Bpeite 1o medio opiopoU Kai TRV povoTovid TWV CUVAPTATEWY :

1. f(X)=[23X__X1j 2. g(x):(3x2+5x+2)X

3. h(x)= (X;rlj 4 t(X)=( j
5 U(x)=(3_2aT )=( " j

a-3
X A -
7. f(0=(3+a) 8. f(0= ( . j

3-4Y
2. Ai : f(X)=| ——
Aiverai n ouvdptnon f(X) (1+/1j

a) Bpeite Ta 1R, WwoTe va opileTal n ouvdpThon.
B) Bpeite Ta AR, woTe n auvdpTnon va ival yvnoiwg avouaa.

v) Bpeite Ta A €R, waTe n ouvdpThon va ivai yvnoiwg gOivouaa.

3
d) Na AUoeTe Tnv aviowon: f(x* +x -1)> 1 , yiaA=2.

+A

3. E€evdoTe av o1 ouvapThoeig Tou divovTal gival dpTiec A TEPITTEC:
== (e +e) ka g0=> (e e

51 ouvéxeia Seigte ot T2 (X)—g (X)) =1
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg ‘
A

ANOTAPIOMIKEZ E=IZQZEI>

1. Na vumoAoyioeTe TIC TapaoTdoeig, K va TIC ypdyeTe o€ amAoUoTepn HOPYNA:

A=log32+2log4—log64 B=1log3+2log4—-logl2.

1
Czlog\/125+log\/ﬁ—10g\/§, D=310g32+510g316,

3 40 105
E=2log=+log——-log——-log— F =2+3log.2—-2log.10
ng Ogll g77 0g 3 gs gs 1V,
G = log 3’“/— H = log XX
| Vax RN
2. Na d¢i€eTe 611 10XVEI =
1 XY =yl x y>0, O<a#l,
log2
1 1 log3
2. 51n9—§1n64+1n4:1n3, 3. 3% =2,

logazlogﬂzlogy/ TOTE : aa'ﬂﬂ'ﬂfy:l.
P-y y-a a-p
5. log,3-log,4-log,5-...-log,8=3

4. Avazpzy Kai

3. Bpeite 850 Wore n efiowon: X —2(1+10g 49) X+1-1og’?@=0 va éxel
dImTAn piCa.

4. Me x>0 kai ve N va AUoeTe Thv £iowon:

log X +log x> +log X’ +...+log x> =2v*

5. Na AvoeTe TI¢ €€1owaelg:

1 3
log, 81=-4 log, 27 == lo =
1. 108y 2. log, 3. 108 - =73
2
4 logéX:4 5. log1X=—§ 6. log/x =/log X
2 7
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg ‘
6. Na AUoeTe Ti¢ e€ioWwaelg:

1. log(x—2)2:2log4 2. log(x—60)+log(x—7)=1-log5
3. log(x—9)+2logv2x—1=2 4. 2logx—log4=log(x—1)-log3
5. 10g(35—x3):3log(5—x) 6. log(2x—5)+log(3x+7)=4log2

7. 210g(2x—1)—10g(3x—2x2) = 10g(4x—3)—10g X

7. Na AUoete TIG €€10WO0EIC ¢

—

ln(x3+1)—%ln(xz+2X+1):ln3

N

log, (32’(_2 + 7) =2+log, (3"_1 + 1)
3. X+log(1+2x):xlog5+log6
4, log(4x_2 +9)—log(2x_2 +1):1—log2

5. log(21l°g)‘+1 — 42) +log4 =1log21-logx+1log76

6. %log(ZX—l)+%log(8X—2) = log(4x—1)

8. Na AUoeTe TIG £€10WOoEIC ¢

log(2x-5) 1 3+logx  2+logx _
log(X2—8) 2 2 3-logx 2-logx

10gX+3+10gX—2_2 1+10g(X—1)_ 2log2
logx logx-3 2 ' log?2 log(x—1)

9. Na AUceTe TIG €€I0WOoEIC:

1. logV/x ++/logx =logx 2. (logx3)2—210gxz—5=0
3. log[log(2xz+x—3)]=0 4. ln(9x—3x—5):0
X2—logX 1 1 1
— ogxX _ _— 2
5. 710 Jx 6. X 10X Jx
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg

10. Na AUoeTe TI¢ €€1oWoeig :

1, 218 427X =12 2. (100x)™"™ =1000
3. (4X)10g2+10g\/; _ 100 4 10210gx—3 — X
5.q. 3logx _ Xlog3 5.p. 310gX — 54 _ Xlog3

ba. X2 =20EX n gyle? glex _gq o g8 = clow?

7 e-xX™_x33¥x=0

A AOTAPIOMIKEE  ANIZQSEIS

1. Na AUOETE TIg aViowoEIg:
1. log(2x-3)>log(24-6x), 2. In(2x-1)>In(3-Xx),
3. 1og(4—x2)<1og(—3x), 4. 1og(x2—5x+7)<0,
5. log[log(x2—7x+22)]<0, 6. log(x2+9)>l+1ogx,
7. lnzx—ln§—2>0, 8. log(x’ —4)>log3|x|.

2. Na AUoeTe TIG aviowoelg:

2_
L DY 2. In(5-2"=6)> 2xIn2

x> +[2x—1|+2

log x

3. x>10, * TJog(2x—1)-1

5. 1n(x—1)<1+1n(x2—1), 6. log’ x—11logx+10<0,
log® x—5log x+4 <0 g 1ol

7. log 8 - " Inx 2°
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg

AOTAPIOMIKA ZYZTHMATA A

A

1. Na AuoeTe Ta ouoThuara:

X+Yy=065
L Vogx+logy=3

{log2 x+log®y=10

logx—logy=2

x°¢Y =1000
" | logxy=4

x> +y? =425
logx+logy=2"

2. Na AUoeTe Ta ouoTAuara:

210gX _310gy :1
1~ 410gx +910gy — 25 '

Slogx — 3logy

s o=

{ Prry=2
5 (x4 y)-3

+Y)' x_gl"

logx+logy=

logx—logy =

nN

logx+2logy =6
logx—logy=3

logx+logy=2
log(x+y)=2log5

log(x2 + yz):1+log13
8.
log(x+y)—log(x—y)=3log2

, 5427 =1
"~ | xlog5+ylog2=10og20°’

Xlogy + ylogx — 200
4 Xlogy . ylogx — y4

X+logy =1
6.

Jy? +10=113y
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg

& NOTAPIOMIKH XYNAPTHZXH

' : f(x)=In| &~
1. Aivetai n ouvdpTtnon : 15 |

a) Bpeite To medio opiopol ThG ouvdpThong.
B) Na Auoete Tnv e€iowon: f(x) = 2In2.
v) Na AUoeTe Thv aviowon: f(x) > O.

2. Bpeite 1o edio opiopoU Twv cUVAPTACEWV:

X+1 3—X

1, f(X)=108x2f, 2. g(X)=10gﬁ(3+—X),
log(x* —8x+15 X—1

3- h(X): Og( ), 4 t(X):logz—l
16— x> 2-X

5. f()=In[(A-1)x"=2(1+3)x+1],

6. f(x):ln(ezx—4ex+9), 7. Q(X)z\/ln(ln(xz—(2+e)x+3e))

3. Aivetai h ouvdptnon: f(X)=2In(x-1)—1.
a) Bpeite 1o edio opiopol TNG ouvdpThong.
p) Na Avoete Tnv aviowon: f(X)>0.
v) Bpeite Ta diaoTApATa mou avhkel o X, WATE h ypd@IKA TTapdoTach TN
ouvdpThong va Ppioketal KdTw améd Tov afova X “X.

4. Aivetai n ouvdptnon: f(X)= 1n(2X —5),

a) Bpeite To edio opiopoU ThG ouvdpThong.
B) Bpeite Ta onpeia TopAg Tou Cr He Toug dfovec.
v) Mia moia x 1o Cr PpiokeTal Tdvw améd Tov dfova X “X;

5. Aivetai n ouvdptnon : f(X)=In(3—-x)—In(3+x).
a) Bpeite 1o edio opiopoU TNG ocuvdpThong.
p) E€eTdaTe Tn ouvdpTnon w¢ TPOC TN HovoTovia ThG.
v) Na Avoete thv e€iowon: f(X)=—In2.
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EmavaAnmTikég AoKNOEIg

2—X
24X

6. Aivetai n ouvdptnon : f(X)=In

a) Bpeite To medio opiopol TNG ouvdpThoNgG.

B) Bpeite Ta onpeia TouAg Tou Cr He Toug dfovec.

v) E€cTdoTe av cival dpTia A TtepITTA.

d) Ma moia X 1o Ct PpiokeTal Tdvw amd Tov dfova X “X;

£) Bpeite To anueio Topng Tou Cs pe Tnv eubeia: (g): y = In3.

4 2"
22X 1 4°
a) Bpeite 1o edio opiopgoU TNG ocuvdpThong.
B) Na Avoete Tnv e€iowon: f(X)=-2In2
v) Na Aboete Tnv aviowon: T (x)<0.

7. Aivetai nh ouvdptnon : f(X)=1In

d) Na ypdyeTe Th ouvdpThoh w¢ dBpoiopa Hiag TOAUWVULIKAG Kal Hiag
AoyapIBUIKAC.

1 1 1

8. Aivetai n ouvaptnon: f(x)= 6-9*—13-6*+6-4*. Na dcifeTe oT1:
a) H vpayikn mapdotaon tng f dev Téuver Tov dfova y'y.
B) H ypagikh tapdoTaon Tng f Téuvel Tov dfova x'x oc dUo onyeia.

9. Aivetai n ouvdptnon: f(X)= log‘log(x —3)‘ )

a) Bpeite 1o edio opiopgol TNG ocuvdpThong.
B) Bpeite Ta onpeia Topng Tou Cr pe Tov déova X'X.
v) Bpeite TI¢ aképaieg TIpéG Tou X, via Tig otroieg f(x) > O.

10. Aivetai h ouvdptnon: T (X)=3"""-2x. Na 8ci€ete 671 n €iowon
f(x) = 0 éxel pia akpiPpw¢ pila kai va Thv UTTOAOYIOETE.
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